

Послуги служби зайнятості для ВПО!

20 лютого 2024 року в Кодимському відділі Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості відбувся круглий стіл на тему: «Робота для ВПО: ти потрібен!» за участю представників місцевого самоврядування, ТББВ АТ «Ощадбанк» та роботодавця Сергія Зверева.

Розпочала захід начальник Кодимського відділу Наталія Біла хвилиною мовчання, далі поінформувала присутніх про кількість звернень ВПО, ситуацію з працевлаштуванням ВПО, послуги із працевлаштування, які доступні для ВПО, державні програми щодо працевлаштування та професійного навчання ВПО, зокрема видача ваучера для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці даної категорії, участь ВПО в громадських та суспільно-корисних роботах. Наталія Біла звернула увагу присутніх на існуючі механізми підтримки роботодавців за працевлаштування ВПО - надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування ВПО внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні, компенсація на оплату праці за працевлаштування ВПО, компенсація роботодавцям витрат за облаштування робочих місць для осіб з інвалідністю 1 та 2 групи.

Далі в.о. керуючої ТББВ АТ «Ощадбанк» Алла Бадьора презентувала грантові програми «Робота», Гранти на створення або розвиток власного бізнесу УБД, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей.

Досить цікавою була розповідь роботодавця Сергія Зверева, який також має статус ВПО з 2014 року. На новому місці проживання започаткував власну справу, в минулому році скористався грантовою програмою, пройшов навчання за напрямком «Держпрограма «Е-робота»». Отримання державного гранту на створення або розвиток бізнесу, успішно захистив бізнес план та отримав позитивне рішення. На сьогодні Сергій Зверев за сприянням служби зайнятості прийняв трьох працівників на новостворені робочі місця, двох із них є ВПО. Сергій Миколайович каже, що перевагу надав ВПО, тому що знає як це залишитися без нічого і починати жити по новому. Сергій Миколайович з 2017 року співпрацює з службою зайнятості та отримує послуги. Після прийняття працівників на роботу завдяки інформаційно – роз'яснювальній роботі працівників служби зайнятості також отримав компенсацію витрат роботодавцю на оплату праці за працевлаштування ВПО.

Захід відбувся в форматі конструктивного діалогу. На всі поставлені запитання ВПО отримали вичерпні відповіді.

На завершення Наталія Біла подякувала усіх присутніх, роботодавців за співпрацю з службою зайнятості, ЗСУ за захист наших громадян та зазначила, що ніякий ворог не зможе зламати український народ, бо ми є одна родина і є прикладом стійкості для всього світу!

